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1.	 American	 big-game	 hunting.	 The	 book	 of	 the	 Boone	 and	
Crockett	Club	

Edinburgh,	 Douglas,	 1893;	 in-8,	 14,5	 x	 21	 cm,	 percaline	 éditeur	 ;	 346	
pages,	frontispice,	15	planches.	

	
Édition	 originale,	 avec	 titre	 de	 relais	 à	 l’adresse	 de	 l’éditeur	 écossais,	 du	
premier	 ouvrage	 du	 Boone	 and	 Crockett	 Club,	 publié	 sous	 la	 direction	 de	
deux	 de	 ses	 membres	 fondateurs,	 le	 futur	 président	 Roosevelt	 et	 le	
naturaliste	George	Bird	Grinnell.	
Ce	 recueil	de	 récits	de	 chasse	au	grand	gibier	 (ours,	 cervidés,	 chèvres	des	
Rocheuses,	 bisons,	 etc.)	 comporte	 aussi	 un	 chapitre	 sur	 le	 parc	 de	
Yellowstone,	 sur	 la	 chasse	 photographique	 et	 sur	 les	 ouvrages	 de	 grande	
chasse	en	Amérique	du	Nord.	Avec	la	liste	complète	des	membres	du	club.	
Illustré	de	croquis	et	de	photographies	en	noir	et	blanc.	
Rare.	Très	bel	exemplaire,	parfaitement	conservé.	
	
	
	
2.	Armstrong,	Nevill	A.	D.	After	big	game	in	the	Upper	Yukon	

Londres,	 Long,	 1937;	 in-8,	 15	 x	 23	 cm,	 percaline	 éditeur	 ;	 288	 pages,	
frontispice,	15	planches.	
	

Édition	 originale.	 Récits	 de	 trois	 expéditions	 de	 chasse	 (mouYlon,	 caribou,	
élan,	 grizzly)	 sur	 les	 rives	de	 la	Macmillan,	de	 ses	 afYluents	 et	de	 la	partie	
supérieure	 du	 Yukon	 en	 1914,	 1925	 et	 1926.	 L’auteur	 y	 découvrit	
notamment	une	nouvelle	sous-espèce	de	caribou.	
Illustré	de	nombreux	croquis,	de	cartes	et	de	photos	en	noir	et	blanc.	Index.	
Très	bon	exemplaire.	Découpe	sur	le	faux-titre.	
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3.	Buchanan,	Angus.	Wild	life	in	Canada	

Londres,	Murray,	1920	;	in-8,	15	x	22	cm,	percaline	décorée	éditeur	;	
XX	+	264	pages,	frontispice,	16	planches.	

	
Édition	originale	des	souvenirs	de	chasse	de	l’auteur	autour	des	lacs	du	
Labrador	(gibier	d’eau,	caribou),	qu’il	rejoignit	en	traîneau	attelé	à	des	
chiens	et	en	canoë.	
Illustré	d’une	carte	et	de	photos	en	noir	et	blanc,	prises	par	l’auteur.	
Très	bon	état.	Ex-dono	manuscrit	de	 l’époque,	à	 l’encre	sur	une	garde.	
Dos	légèrement	insolé.	
	
	
	
4.	Caton,	John	Dean.	The	antelope	and	deer	of	America	

New	York,	Forest	and	Stream	Publishing	Company,	1881	 ;	 in-8,	16	x	
24	cm,	percaline	décorée	éditeur	;	426	pages,	frontispice.	
	

Seconde	 édition	 de	 la	 première	 encyclopédie	 scientiYique	 sur	 les	
antilopes	et	les	cerfs	d’Amérique	du	Nord	:	élan,	wapiti,	caribou,	etc.	
Illustré	d’un	portrait	de	J.	D.	Caton	(1812-1895),	gravé	en	frontispice,	et	
de	54	gravures	sur	bois	dans	le	texte	(animaux	et	trophées).	
Bon	état.	Cartonnage	légèrement	frotté.	
	
	



	
5.	Comeau,	Napoléon	A.	Life	and	sport	on	the	north	shore	of	the	lower	
St.	Lawrence	and	gulf…	

Québec,	 Telegraph	 printing,	1954	 ;	 in-8,	 14	 x	 21,5	 cm,	 percaline	 éditeur	 ;	 440	
pages,	frontispice,	15	planches.	
	

Réimpression	anastatique	de	l’édition	originale	de	1909	de	cet	ouvrage	consacré	à	
la	chasse	et	à	la	pêche	au	Labrador	:	lynx,	ours,	élans,	phoques,	gibier	d’eau,	gibier	à	
plume,	saumons,	etc.	
L’acadien	Napoléon	 Comeau	 (1848-1923)	 fut	 élevé	 dans	 la	 nature	 en	 compagnie	
des	Montagnais	et	des	Inuits	qui	lui	enseignèrent	les	techniques	traditionnelles	de	
chasse	et	de	pêche.	Trappeur	professionnel,	puis	garde	de	 l’État,	 il	est	nommé	en	
1879,	 surintendant	 des	 pêcheries	 du	 gouvernement	 fédéral.	 Ornithologue	
distingué,	il	photographie	pour	la	première	fois	de	nombreuses	espèces.	
Illustré	 de	 35	 photos,	 d’une	 carte	 et	 de	 croquis.	 Avec	 la	 liste	 des	 208	 espèces	
d’oiseaux	observés	par	l’auteur	à	la	Pointe-des-Monts	au	Québec,	au	point	d’entrée	
nord	de	la	baie	du	Saint-Laurent.	
Parfait	état.	
	
6.	Edwords,	Clarence	E.	Camp-Oires	of	a	naturalist…	

New	York,	Appleton,	1895	;	in-12,	12,5	x	18,5	cm,	percaline	éditeur	;	1	feuillet,	X	
+	304	pages,	frontispice,	12	planches.	

	
Récit	 de	 quatorze	 expéditions	 de	 chasse	 au	 grand	 gibier	 dans	 les	 Rocheuses	 et	
l’ouest	américain	:	chèvres	et	mouYlons,	cervidés,	ours.	
Illustré	de	belles	photos	de	trophées.	
Bon	 exemplaire	 dans	 son	 cartonnage	 original	 orné	 d’un	 croquis	 d’élan.	Quelques	
feuillets	détachés.	Papier	fragile	avec	quelques	déchirures	marginales	et	manques.	
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7.	 Hayes	 Turner,	 Florence.	 Days	 of	 elk	 and	 buffalo.	 A	 Colorado	
childhood	

Londres,	 Arco,	 1955;	 in-8,	 14	 x	 21,5	 cm,	 cartonnage	 éditeur,	 jaquette	 ;	
214	pages,	frontispice.	

	
Édition	originale.	Les	souvenirs	d’enfance	de	 l’auteur	dans	 l’extraordinaire	
ranch	 familial	dans	 le	 sud	du	Colorado	 :	 aventure,	bisons,	 chevaux,	 chasse	
aux	cerfs,	etc.	
Bon	 exemplaire,	 ayant	 conservé	 sa	 jaquette	 illustrée	 en	 couleurs	
(accidents).	
	
	
8.	Herbert,	Agnes.	Two	Dianas	in	Alaska	

Londres,	Nelson,	1909;	in-12,	12	x	18	cm,	percaline	éditeur	;	256	pages.	
	
Charmant	roman	de	chasse	en	Alaska.	
Bon	exemplaire.	
	
	
9.	Hewitt,	C.	Gordon.	The	conservation	of	the	wild	life	of	Canada	

New	York,	Scribner,	1921	;	in-8,	14	x	21	cm,	percaline	éditeur	;	XX	pages,	
1	feuillet,	344	pages,	frontispice,	23	planches,	3	cartes	repliées.	

	
Édition	 originale.	 Importante	 étude	 sur	 la	 faune	 sauvage	 canadienne,	
largement	consacrée	à	la	chasse	et	au	gibier	:	cerfs,	caribous,	mouYlons,	ours,	
canards,	oies,	lynx,	loups,	renards,	etc.	Avec	un	chapitre	sur	les	bisons	et	un	
autre	sur	les	réserves	naturelles.	
Illustré	d’une	soixantaine	de	photos	en	noir	et	blanc,	de	4	croquis	et	de	10	
cartes	dont	3	en	couleurs	sur	double	page.	
Très	bel	exemplaire	en	parfait	état.	
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10.	Holzworth,	John	M.	The	wild	grizzlies	of	Alaska	

New	 York,	 Putnam’s	 Sons,	 1930	 ;	 in-8,	 17	 x	 23	 cm,	 demi-chagrin	
époque,	dos	lisse,	XXII	pages,	1	feuillet,	418	pages,	frontispice	et	40	
planches.	

	
Édition	originale	de	 cette	 importante	étude	 sur	 les	ours	d'Alaska,	 leur	
vie,	 leurs	mœurs	 et	 leur	 chasse,	 rédigée	 à	 la	 suite	 des	 expéditions	 de	
l'auteur.	Les	derniers	chapitres	portent	sur	les	chèvres	de	montagne	et	
sur	le	caribou.	
Illustré	 d'un	 frontispice	 en	 couleurs	 (l'ours	 Ivan	 le	 Terrible,	 du	 New	
York	 Zoological	 Park)	 et	 de	 84	 photos	 en	 noir	 et	 blanc,	 prises	 par	
l'auteur.	 Préface	 de	 W.	 T.	 Hornaday,	 l'auteur	 de	 Camp-Gires	 in	 the	
Canadian	Rockies.	
Bon	 exemplaire	 provenant	 du	 Swindon	 Mechanics'	 Institute,	 Grande-
Bretagne	 (cachets	 à	 plusieurs	 feuillets	 et	 cachet	 de	 cession).	 Carte	
manquante.	
	
	
11.	Hornaday,	William	T.	Camp-Oires	in	the	Canadian	Rockies	

Londres,	Laurie,	1906	;	in-8,	17	x	23,5	cm,	percaline	éditeur	décorée	;	
XVIII	pages,	1	feuillet,	354	pages,	55	planches.	

	
Première	 édition	 publiée	 en	 Angleterre,	 parue	 la	 même	 année	 que	
l'originale	américaine.	
Membres	du	Boone	and	Crockett	Club,	William	Hornaday	(1854-1937)	
et	John	Phillips	ont	entrepris	une	expédition	de	chasse	à	cheval	dans	les	
Rocheuses	 canadiennes	 (Colombie-Britannique)	 en	 1905.	 Le	 premier	
raconte	 et	 le	 second	 photographie	 leurs	 chasses	 à	 l'ours,	 au	 mouYlon	
canadien,	à	la	chèvre	des	montagnes	Rocheuses,	au	glouton,	au	lynx,	etc.	
Illustré	de	2	cartes	et	de	55	planches	de	photos	en	noir	et	blanc.	
Bon	 état,	 mouillure	 ancienne	 à	 l'ensemble	 des	 feuillets,	 cartonnage	
frotté.	
	



	
12.	Hornaday,	William	T.	Camp-Oires	on	desert	and	lava	

Londres,	Laurie,	1908	;	in-8,	14,5	x	22,5	cm,	percaline	éditeur	;	XX	+	366	
pages	,	frontispice,	55	planches.	

	
Première	 édition	 publiée	 en	 Angleterre,	 parue	 la	 même	 année	 que	
l'originale	américaine.	
Récit	d’une	expédition	naturaliste	et	de	chasse	(principalement	au	mouYlon)	
dans	le	désert	de	Sonora,	de	part	et	d’autre	de	la	frontière	mexicaine.	
Le	 grand	 zoologue	 W.	 Hornaday	 (1854-1937)	 est	 resté	 célèbre	 pour	 son	
travail	de	 taxidermie	constituant	à	présenter	 les	animaux	naturalisés	dans	
leur	environnement	naturel.	Taxidermiste	du	Smithsonian	de	1882	à	1990,	
il	 fut	ensuite	chargé	d’organiser	 le	zoo	de	New	York	dont	 il	 fut	 le	premier	
directeur.	 Ce	 fut	 aussi	 un	 ardent	 défenseur	 des	 bisons	 et	 le	 co-fondateur,	
avec	le	président	Roosevelt,	de	l’American	Bison	Society.	
Illustré	d’un	frontispice	en	couleurs,	de	7	belles	photos	en	couleurs	et	d’une	
cinquantaine	de	photos	en	noir	et	blanc	sur	55	planches,	de	7	croquis	dans	
le	texte	et	de	2	cartes.	Index.	
Bon	exemplaire	dans	son	cartonnage	original	avec	une	photo	montée.	Dos	
frotté.	Quelques	feuillets	détachés.	
	
13.	Hubback,	Theodore	R.	To	far	Western	Alaska	for	big	game…	

Londres,	Rowland	Ward,	1929	;	in-8,	14	x	21,5	cm,	percaline	éditeur	;	XIV	
+	232	pages,	frontispice,	42	planches,	carte	volante	plusieurs	fois	repliée.	

	
Édition	originale	d’un	des	meilleurs	ouvrages	sur	 le	sujet.	Récits	de	chasse	
au	mouYlon	de	Dall,	à	l’élan,	au	grizzly,	etc.	en	Alaska.	
Illustré	de	67	photos	en	noir	et	blanc	et	de	3	cartes,	dont	une	volante.	Index.	
Catalogue	de	l’éditeur	in	Yine.	
Bel	 exemplaire	 dans	 son	 cartonnage	 original	 orné	 d’un	 fer	 doré	
représentant	 une	 tête	 de	 caribou	 sur	 le	 premier	 plat	 et	 d’une	 tête	 de	
mouYlon	au	dos	(passé).	
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14.	 Hunting	 at	 high	 altitudes.	 The	 book	 of	 the	 Boone	 and	
Crockett	Club	

New	 York,	 Harper,	 1913;	 in-8,	 14	 x	 20,5	 cm,	 percaline	 éditeur	 ;	 1	
feuillet,		512	pages,	frontispice,	15	planches.	

	
Édition	originale.	 Ce	 volume	 contient	 principalement	 les	mémoires	de	
chasse	 au	 grizzly	 dans	 les	 Rocheuses,	 de	 1876	 à	 1883,	 du	 colonel	
William.	 D.	 Pickett	 (1827-1917),	 l’un	 des	 plus	 grands	 chasseurs	
américains	 d’ours,	membre	 fondateur	 et	 vice-président	 du	Boone	 and	
Crockett	Club.	
Avec	 des	 articles	 sur	 la	 chasse	 au	 grizzly,	 par	 D.	 Barringer,	 et	 sur	 la	
faune	sauvage	en	Alaska.	D’autres	articles	concernent	la	chasse	à	l’ibex	
dans	le	Thian	Shgan,	la	grande	chasse	en	Rhodésie	du	nord,	la	chasse	au	
cerf	 à	 Cuba,	 etc.	 Avec	 l’histoire	 du	 club	 et	 la	 liste	 complète	 de	 ses	
membres.	
Illustré	 d’un	 portrait-frontispice	 du	 colonel	 Pickett,	 d’un	 plan	 et	 de	
photos	en	noir	et	blanc.	
Bel	exemplaire,	parfaitement	conservé.	Rousseurs	à	quelques	feuillets.	
	
15.	Martindale,	Thomas.	With	gun	and	guide	

Londres,	Werner,	1912;	 in-8,	 13,5	 x	 20	 cm,	 percaline	 éditeur	 ;	 338	
pages,	frontispice,	232	planches.	

	
Première	édition	anglaise	de	cet	ouvrage	paru	pour	 la	première	 fois	à	
Toronto	 en	 1910.	 Récits	 de	 chasse	 à	 l’élan	 et	 à	 l’ours	 au	 Nouveau-
Brunswick	et	dans	le	nord	de	la	Colombie-Britannique.	Avec	un	chapitre	
sur	la	pêche	au	saumon.	
Commerçant	 de	 Philadelphie,	 Th.	 Martindale	 (1845-1916)	 publia	
plusieurs	ouvrages	de	chasse	et	d’aventures.	
Illustré	de	24	photos	en	noir	et	blanc.	
Bel	exemplaire	dans	son	cartonnage	original	orné	de	Yigures	d’élan	et	de	
cerf.	
	



	
16.	Murphy,	John	Mortimer.	Sporting	adventures	in	the	Far	West	

Londres,	Sampson	Law,	Marston,	Searle	&	Rivington,	1879	;	in-8,	14	x	22	
cm,	percaline	éditeur	;	XII	+	404	pages.	
	

Édition	originale.	Récits	de	chasse	à	l’ours,	au	coyote,	au	couguar,	au	bison,	
au	loup,	à	l’élan,	au	wapiti,	au	cerf	,	au	mouYlon,	au	renard,	etc.	dans	l’Ouest	
américain	 (Montana,	 Wyoming,	 Idaho,	 Oregon	 et	 État	 de	 Washington).	
Murphy	 y	 décrit	 les	 habitudes	 et	 les	mœurs	 de	 chasseurs	 ainsi	 que	 leurs	
techniques	de	chasse.	Catalogue	de	l’éditeur	in	Gine.	
Bon	exemplaire	dans	son	cartonnage	original.	Dos	frotté	et	passé.	Quelques	
feuillets	détachés.	
	
	
17.	Nelson,	Edward	W.	Wild	animals	of	North	America…	

Washington,	 National	 Geographic	 Society,	 1918	 ;	 in-8,	 17,5	 x	 24,5	 cm,	
percaline	éditeur	;	232	pages	(chiffrées	381-612),	frontispice	replié.	

	
Tiré	 à	 part	 recueillant	 en	 un	 seul	 volume	 les	 deux	 numéros	 du	National	
Geographic	 Magazine	 de	 novembre	 1916	 et	 de	 mai	 1918	 consacrés	
respectivement	aux	grands	et	aux	petits	mammifères	sauvages	d’Amérique	
du	Nord.	
Le	 naturaliste	 et	 éthologue	 américain	 Ed.	 Nelson	 (1855-1934)	 se	 rendit	
célèbre	 par	 ses	 expéditions	 dans	 l’Arctique,	 dans	 la	 Vallée	 de	 la	 mort	 en	
Californie	ou	au	Mexique	où	il	séjourna	durant	14	ans.	Il	dirigea	l’American	
Ornithologists'	 Union	 de	 1908	 à	 1911,	 puis	 l’American	 Society	 of	
Mammalogists	de	1921	à	1923.	
Illustré	de	très	nombreux	croquis	en	couleurs	(d’après	le	grand	illustrateur	
et	ornithologue	Louis	A.	Fuertes,	1874-1927)	et	en	noir,	de	photos	en	noir	et	
de	croquis	de	traces	en	noir	par	Ernest	Th.	Seton,	fondateur	des	scouts	aux	
États-Unis.	Index.	
Très	bon	exemplaire.	
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18.	North	American	big	game.	A	book	of	the	Boone	and	Crockett	
Club…	

New	York,	Scribner,	1939;	 in-8,	16	x	22,5	cm,	demi-maroquin	à	coins	
époque,	 dos	 à	 nerfs,	 couverture	 et	 dos	 ;	 XXIV	 +	 534	 pages,	
frontispice,	28	planches.	
	

Édition	 originale,	 premier	 tirage	 (avec	 la	 lettre	 A	 au	 verso	 du	 titre).	
Recueil	 du	 Boone	 and	 Crockett	 Club	 consacré	 à	 la	 grande	 chasse	 en	
Amérique	 du	 Nord	 :	 gibiers,	 trophées,	 armes,	 chasse	 photographique,	
etc.	Avec	le	Records	of	North	American	big	game.	
Nombreux	croquis,	cartes	et	photographies	en	noir	et	blanc.	
Très	bon	exemplaire.	
	
19.	 Prichard,	 H.	 Hesketh.	 Hunting	 camps	 in	 wood	 and	
wilderness	

Londres,	 Heinemann,	 1910	 ;	 in-4,	 20,5	 x	 26	 cm,	 percaline	 décorée	
éditeur,	 tête	 dorée	 ;	 XIV	 +	 274	 pages,	 1	 feuillet,	 frontispice,	 53	
planches.	
	

Édition	originale	des	souvenirs	de	chasse	de	l’auteur,	de	la	Patagonie	au	
Labrador.	
Le	major	anglais	Hesketh	Prichard	(1876-1922)	naquit	à	Jhansi	en	Inde.	
Il	 Yit	 ses	 études	 secondaires	 en	Écosse.	 Joueur	de	 cricket	 réputé,	 il	 fut	
explorateur	et	chasseur	en	Amérique	du	Nord	et	du	Sud.	À	la	suite	de	la	
publication	 de	 cet	 ouvrage	 de	 souvenirs	 de	 chasse,	 le	 président	
Roosevelt	souhaita	en	rencontrer	l’auteur.	
Préface	 de	 Frederick	 Courteney	 Selous	 (1851-1917),	 le	 plus	 célèbre	
guide	de	chasse	anglo-saxon.	
Illustré	 d’un	 portrait	 photographique	 de	 l’auteur	 et	 de	 53	 planches	 :	
photos	 en	 noir	 et	 blanc	 et	 dessins	 de	 lady	 Helen	 Graham	 et	 6	
reproductions	en	couleurs	de	dessins	d’E.	G.	Caldwell.	Texte	en	anglais.	
Très	bon	état.	Dos	légèrement	insolé.	
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20.	Rogers,	sir	John.	Sport	in	Vancouver	and	Newfoundland	

Londres,	Chapman	and	Hall,	1912;	in-8,	15,5	x	22,5	cm,	percaline	éditeur	;		
XII	+	276	pages,	frontispice,	2	cartes,	20	planches.	

	
Édition	 originale	 des	 souvenirs	 de	 chasse	 et	 de	 pêche	 de	 l’auteur,	 lors	 de	
deux	 séjours	 sur	 l’île	 de	 Vancouver	 (Colombie-Britannique)	 et	 sur	 l’île	 de	
Terre-Neuve.	
Illustré	de	2	cartes	et	de	photos	prises	par	l’auteur.	
Bon	état.	
	
	
21.	Roosevelt,	Theodore.	Outdoor	pastimes	of	an	American	hunter	

Londres,	 Green,	1905;	 in-8,	 15	 x	 22,5	 cm,	 percaline	 éditeur	 ;	 XII	 +	 370	
pages,	frontispice,	48	planches.	

	
Première	édition	anglaise	des	souvenirs	du	président	Roosevelt	dans	l’Ouest	
américain	:	ours,	cerf,	couguar,	loup,	etc.	
Illustré	d’un	portrait-frontispice	gravé	de	l’auteur	et	de	48	photos	en	noir	et	
blanc.	
Avec	 un	 chapitre	 sur	 les	 livres	 de	 grande	 chasse,	 où	 Roosevelt	 évoque	
notamment	son	exemplaire	du	Clamorgan.	
Bel	exemplaire,	parfaitement	conservé	dans	son	cartonnage	original	orné.		
Non	rogné	et	en	partie	non	coupé.	
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22.	Rosenberg,	Frantz.	Big	game	shooting	in	British	Columbia	
and	Norway	

Londres,	Hopkinson,	1928	;	 in-8,	16	x	23	cm,	percaline	éditeur	 ;	X	+	
262	pages,	frontispice	et	31	planches.	

	
Première	 édition	 en	 anglais	 des	 souvenirs	 de	 chasse	 de	 l’auteur,	 en	
Colombie-Britannique	 (Canada)	 et	 en	 Norvège	 :	 élan,	 chèvre	 des	
Rocheuses,	ours,	caribou,	mouYlon	canadien,	pêche	au	saumon,	etc.	
Frantz	Rosenberg	(1883-1956)	fut	membre	de	l’équipe	norvégienne	de	
tir	aux	jeux	olympiques	de	1912	à	Stockholm.	
Illustré	de	nombreuses	photos	en	noir	et	blanc.	
Très	 bon	 état.	 De	 la	 bibliothèque	 de	 Geoffrey	 Ingold	 (ex-libris	
héraldique).	
	
	
23.	 Seton-Karr,	 Henry.	Bear-hunting	 in	 the	white	mountains,	
or	Alaska	and	British	Columbia	revisited	

Londres,	 Chapman	 and	 Hall,	 1891	 ;	 in-8,	 15	 x	 21	 cm,	 demi-veau	 à	
coins	postérieur,	dos	lisse	orné	de	faux-nerfs	et	de	motifs	dorés	;	 	VI	
pages,	 1	 feuillet,	 156	 pages,	 2	 feuillets,	 frontispice,	 4	 planches,	 1	
carte	repliée.	

	
Édition	originale	des	souvenirs	des	chasses	à	 l’ours	de	 l’auteur	autour	
de	la	rivière	Chilkat	(Alaska	et	Colombie-Britannique).	
Sir	 Henry	 Seton-Karr	 (1853-1914),	 avocat,	 député	 conservateur,	 était	
un	explorateur	reconnu.		
Illustré	de	5	 reproductions	de	dessins	de	 l’auteur	 et	 d’une	 carte	de	 la	
région.	
Bel	exemplaire.	
	



	
24.	Seton-Karr,	Henry.	My	sporting	holidays	

Londres,	Arnold,	1904	 ;	 in-8,	13	x	20,5	cm,	basane	amateur	 ;	 	XII	+	368	
pages,	frontispice,	15	planches.	
	

Récits	de	chasse	(cerf,	ours,	mouYlon)	en	Alaska,	en	Écosse,	en	Norvège,	dans	
les	Rocheuses,	dans	le	Wyoming,	etc.,	ainsi	que	de	pêche	au	saumon.	
Illustré	de	nombreuses	photos	hors-texte.	
Sir	Henry	Seton-Karr	(1853-1914),	avocat	et	député	conservateur,	était	un	
explorateur	reconnu.		
Bon	exemplaire.	Nombreux	cachets	du	Saturday	Club	de	Calcutta.	
	
	
25.	 Singer,	 Daniel	 Jasper.	Big	 game	 Oields	 of	 America.	 North	 and	
South	

Londres,	 Hodder	 &	 Stoughton,	 1916	 ;	 in-8,	 15,5	 x	 22,5	 cm,	 percaline	
éditeur	décorée	;	368	pages,	frontispice	et	64	planches.	

	
Souvenirs	de	chasse	de	Daniel	Singer	(1875-1924),	de	l’équateur	à	l’Alaska	:	
jaguar	au	Guyana,	puma	au	Mexique,	ours	dans	les	Rocheuses,	grizzly,	élan,	
mouYlon	de	Stone,	caribou,	etc.	
Illustré	d’un	dessin	en	couleurs	de	Charles	Livingston	Bull	(1874-1932)	en	
frontispice	et	de	nombreuses	photos	en	noir	et	blanc.	
Très	bon	état.	Signature	de	l’époque	à	l’encre,	sur	le	faux-titre	et	la	garde.	
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26.	Sport	with	gun	and	rod	in	American	woods	and	waters	

Londres,	Warne,	1883	 ;	 in-4,	17,5	x	25	cm,	basane	postérieur	 ;	892	
pages.	
	

Édition	 originale	 new-yorkaise	 avec	 titre	 de	 relais	 à	 l’adresse	 de	
Londres.	 Recueil	 d’articles	 et	 de	 récits	 de	 différents	 auteurs	 sur	 la	
chasse	et	la	pêche	en	Amérique	du	Nord	:	ours,	bison,	cerf,	élan,	caribou,	
mouYlon,	 grouse,	 perdrix,	 bécasse,	 gibier	 d’eau,	 etc.	 Avec	 des	 chapitre	
sur	 le	 fox-hunting,	 les	 fusils,	 les	 camps	 de	 chasse,	 la	 taxidermie	 des	
oiseaux,	la	chasse	à	l’arc,	etc.	
Édité	 par	 Alfred	 M.	 Mayer	 (1836-1897)	 qui	 dirigea	 une	 équipe	 de	
grands	auteurs	naturalistes	:	Thomas	Moran,	Charles	Ward,	George	Bird	
Grinnell,	 John	 Bolles,	 John	 Muir,	 Joseph	 Pennell,	 Howard	 Pyle,	 Lew	
Wallace	(l’auteur	de	Ben-Hur),	John	Burroughs,	etc.	
Nombreuses	illustrations	gravées	sur	bois,	dont	27	à	pleine	page.	Index.	
Très	bon	état.	
	
	
27.	 Vachell,	 Horace	 Annesley.	 Life	 and	 sport	 on	 the	 PaciOic	
Slope	

New	York,	Dodd	&	Mead,	1901;	in-12,	12	x	18	cm,	percaline	éditeur	;	
X	+	394	pages,	frontispice,	7	planches.	
	

Édition	originale.	La	vie,	l’aventure,	la	chasse	(grand	gibier	et	plume),	la	
pêche	(en	mer	et	en	rivière)	et	les	types	de	l’Ouest	américain.		
Le	romancier	britannique	H.	Vachell	(1861-1955)	résida	plus	de	quinze	
ans	en	Californie	où	il	semblerait	avoir	introduit	le	polo.	
Illustré	de	photos	en	noir	et	blanc.	
Bon	exemplaire	dans	son	cartonnage	original.		



	
28.	Webber,	Charles	W.	Wild	scenes	in	the	forest	and	prairie…	

Londres,	Nelson,	1859	;	in-12,	10	x	16,5	cm,	percaline	éditeur	;	448	pages,	frontispice,	titre-frontispice,	6	planches.	
	

Récits	de	chasse	et	aventures	naturalistes	en	Amérique	du	Nord.	
Ch.	Webber	(1819-1856)	publia	plusieurs	ouvrages	d’aventures	dans	l’Amérique	sauvage	et	sur	les	indiens.	
Bon	exemplaire	dans	son	cartonnage	original	orné	d’un	fer	doré	représentant	un	indien	chasseur	du	bufYle	à	cheval.	Dos	passé.	Rousseurs	à	quelques	feuillets.	
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